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Montage und Installation
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Befestigen Sie die Deckenhalterung abhängig vom 
Untergrund mittels passender Schrauben und 
Dübel. Jede Deckenbeschaffenheit hat verschie-
dene Anforderungen, sodass aufgrund der vielen 
unterschiedlich benötigten Schrauben und Dübel, 
diese nicht im Lieferumfang enthalten sind.

Die Montage darf nur durch eine Elektrofachkraft erfolgen. Schalten Sie vor der Installation den Stromkreis  
ab! Hinweis: Stellen Sie vor der Montage sicher, dass durch das Bohren und Schrauben keine Leitungen im 
Untergrund beschädigt werden. Um dies zu vermeiden, ist unter anderem die Lage der Zuleitungen zu be-
achten. Prüfen Sie die Leuchte niemals demontiert, die Leuchte bitte erst nach der Montage einschalten! 
Dieses Produkt enthält Leuchtmittel mit der Energieeffizienzklasse E (nach alter EU-Norm A-A++). 

Schließen Sie die Stromkabel an den Stromkreis 
an: Verbinden Sie das blaue Kabel mit dem N-Aus-
gang (Neutralleiter) der Lampenanschlussklemme, 
das braune Kabel mit dem L-Ausgang (Phase) und 
das gelb-grüne Kabel mit dem mittleren Erdungs-
anschluss (PE).

Halten Sie die Deckenhalterung an die gewünschte 
Montageposition. Ziehen Sie die Wandkabel durch 
die Löcher der Halterung . Achten Sie darauf, dass 
die Position der Deckenhalterung mit der Ausrich-
tung der Leuchte übereinstimmt. Markieren Sie 
die Befestigungspunkte.
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Trennen Sie die Deckenhalterung von der Leuchte, 
indem Sie die beiden Schrauben in der Oberseite 
mit einem Schraubendreher leicht lösen, jedoch 
nicht vollständig entfernen. Nehmen Sie die Decken-
halterung vom Leuchtenkörper ab.
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Schieben Sie den Leuchtenkörper auf die Decken-
halterung und ziehen die beiden seitlichen Schrau-
ben wieder gegen den Uhrzeigersinn (!)  
fest. Achten Sie hierbei unbedingt darauf, 
dass alle Kabel im Deckenkasten sind und 
kein Kabel eingequetscht wird! Prüfen Sie die 
Funktion der Leuchte. 
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Die Leuchte ist mit Hilfe der CCT-Fernbedienung 
stufenlos zum Dimmen, Verändern der Lichtfarbe 
von warmweiß (3.000 Kelvin) bis kaltweiß (6.500 
Kelvin) und zum An-/Ausschalten. Der innere und 
äußere Beleuchtungsring sind in der Helligkeit und 
Lichtfarbe nur synchron steuerbar. Die Tasten 
M1 und M2 auf der Fernbedienung dienen als be-
nutzerdefinierte Szenenmodus-Tasten. Nachdem 
Sie die Beleuchtungseinstellungen (Helligkeit und 
Farbtemperatur) über die Fernbedienung individuell 
angepasst haben, können Sie durch längeres Drü-
cken der jeweiligen Taste M1 bzw. M2 die aktuellen 
Parameter speichern. Sobald die Einstellung ge-
speichert wurde, blinkt die Leuchte einmal auf.  
Über den Wandschalter schalten Sie die Leuchte 
ebenfalls an bzw. aus. 

Nach dem Ausschalten der Leuchte oder nach 
einem Stromausfall startet der innere und äußere 
Beleuchtungsring synchron. Die Hauptbeleuchtung 
mit dem äußeren Beleuchtungsring stellt automa-
tisch die zuletzt gespeicherte Helligkeit und Farb-
temperatur von vor dem Ausschalten wieder her.

Bedienungsanleitung

Diese Montageanleitung gilt für alle Leuchten ähn-
lichen Aufbaus.

Bei weiteren Fragen wenden Sie sich an unseren 
Buschwerk-Kundenservice unter:
Tel. +49 (0) 2393 9191-31 oder 
per E-Mail an info@buschwerk.de
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Äste, Haarrisse, Markstrahlen und Färbungen sind 
Zeichen der Natur (s. Fotos 1-4). Diese Holzzeich-
nungen machen jede HerzBlut-Leuchte zum Unikat.  
Sie sind kein Grund zur Beanstandung. Verwenden 
Sie zur Pflege Ihrer HerzBlut-Leuchte nur das Herz-
Blut-Holzpflegeöl, geeignet für geölte Eiche und 
Nussbaum. Sie erhalten das HerzBlut-Holzpflegeöl 
über den Fachhandel. 

Hinweise und Informationen
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1   Leuchte anschalten
2  Leuchte ausschalten
3  Leuchte heller dimmen
4  Einstellen warmes Licht
5  Einstellen kaltes Licht
6  Leuchte dunkler dimmen
7  innerer Beleuchtungsring an/aus
8  äußerer Beleuchtungsring an/aus
9  Einstellen Nachtmodus an/aus
10  Lichtspeichertaste (M1)
11 Lichtspeichertaste (M2)
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